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1. Přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2012

V rámci konzultační činnosti a mandátní smlouvy a plné moci zpracoval Ing. Charvát přiznání
k dani z příjmu právnických osob za fakultní nemocnici za rok 2012. Výsledná částka daně,
představující po uplatnění slevy za zdravotně znevýhodněné osoby dvacet a tři čtvrtě milionu Kč,
byla nakonec o devět milionů nižší, než uhrazené zálohy za zdaňovací období. Proto bylo
rozhodnuto o požádání o vrácení přeplatku na dani.

2. Taxa laborum

Byl prodiskutován postup při účtování taxy laborum. Podle našeho názoru by se mělo postupovat
tak, že nově zhotovované IVLP budou účtovány aktivací a to včetně částky taxy laborurn s tím, že
vznikne nové zboží. Přitom taxa laborum by měla být zahrnuta i do ceny INLP, které budou
spotřebovávány v rámci léčení přímo v nemocnici.

3. Převod léků z lékárny pro veřejnost do nemocnice

Podle našeho názoru v tomto případě nevzniká žádný problém z pohledu DPH, neboť k,\t1atu
převodu se sníží nárok na odpočet daně na vstupu interním opravným daňovým dokladem.

4. Datum zdanitelného plnění u klinického hodnocení

V tomto případě se jedná o stanovení postupu v případě fakturace za uskutečněná plnění v rámci
klinických hodnocení. Podle našeho názoru v takovýchto případech je vždy rozhodující smluvní
ujednání, které stanoví i termíny pro fakturaci. Proto je přípustný i postup, kdy fakticky provedené
úkony v měsíci listopadu a prosinci budou z pohledu DPH zdanitelnýrn plněním za měsíc leden, a
to vzhledem ke smluvenému tříměsíčnímu fakturačnímu cyklu. Z pohledu výnosů by ale měly být
zaúčtovány do předchozího roku prostřednictvím dohadných účtů aktivních.

5. Platby za odběr krve a vyšetření na alkohol a jiné látky

Stanovisko Nejvyššího soudu ze dne 13.6.2012 sp.zn. Cpjn20512011 ve věci náhrady nákladů
vzniklých Policii ČR v souvislosti se zákonem o opatřeních k ochraně před škodami způsobenými
tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami stanoví, že v případech, kdy v rámci
provedeného odběru krve a jejího vyšetření je zjištěna přítomnost alkoholu nebo jiných omamných
a návykových látek, nepřísluší nemocnic nárok na náhradu nákladů na vyšetření od Policie ČR, ale
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musí si je nárokovat přímo na pacientech, kterým bylo vyšetření provedeno ..

6. Cash flow

V rámci konzultací byl proveren způsob sestavení přehledu o peněžních tocích (cash flow) a
fakultní nemocnici předána metodika jeho sestavování a současně i provedeno zpřesnění na
podmínky používaných analytických účtů ve fakultní nemocnici.



7. Účet 406 - jeho použití

Dle stanovené metodiky Českým účetním standardem 709 - Jmění účetní jednotky, se tento účet
používá pro zaúčtování zjištěných rozdílů, zjištěných při prvotním použití nové metody v rámci
účetnictví. Při dalších změnách, ke kterým dochází se již tento účet (respektive jeho snižování)
nepoužívá. Znamená to, že například při prvotní tvorbě opravných položek k pohledávkám k 1.
lednu 2010 za stav k 31. prosinci 2009 se účtovalo na účet 406, ale pokud v dalších obdobích došlo
k rozpuštění opravné položky, ať už z důvodu uhrazení původní pohledávky nebo z důvodu jjtJího
promlčení, bude se účtovat již ve prospěch účtu 556 - Tvorba a zúčtování opravných položek,
nikoliv jako korekce ve prospěch účtu 406.
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